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Church of England W139
W139CEQ1. Have you sought help, or not, from any of the following, as a result of the cost of living crisis, during 2022?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2061 971 1085 364 371 323 316 364 323 735 639 687

Total 2061 1006 1055 229 357 330 365 305 476 585 695 781
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Family 503 234 269 102 162 113 68 37 21 264 181 59
24% 23% 25% 45% 45% 34% 19% 12% 4% 45% 26% 8%

cdefhi cdefhi defhi efi fi cdefhi defi

Friends 278 150 128 69 95 56 27 17 15 164 82 32
14% 15% 12% 30% 27% 17% 7% 6% 3% 28% 12% 4%

cdefhi cdefhi defhi fi cdefhi defi

Your Local Authority 160 94 66 32 49 30 18 17 14 81 48 30
8% 9% 6% 14% 14% 9% 5% 5% 3% 14% 7% 4%

b cdefhi defhi dfi cdefhi fi

A charity 151 94 56 32 53 27 24 12 3 85 51 15
7% 9% 5% 14% 15% 8% 7% 4% 1% 14% 7% 2%

b cdefhi cdefhi efi fi f cdefhi efi

A Church or any other religious organisation 105 75 30 25 36 26 9 6 2 61 36 9
5% 7% 3% 11% 10% 8% 3% 2% * 10% 5% 1%

b defhi defhi defi f defhi efi

Other (please specify) 10 6 4 * - 4 1 5 - * 5 5
* 1% * * - 1% * 2% - * 1% 1%

bg abfg g

Don't know 26 15 10 5 5 6 1 4 4 11 7 8
1% 2% 1% 2% 1% 2% * 1% 1% 2% 1% 1%

d d d

I have not sought help as a result of the cost of living crisis, during 2022 1252 580 672 56 106 160 260 235 435 162 420 670
61% 58% 64% 24% 30% 48% 71% 77% 91% 28% 60% 86%

a abg abcgh abcgh abcdeghi abcg abcdegh

Prepared by Savanta: ComRes



Church of England W139
W139CEQ1. Have you sought help, or not, from any of the following, as a result of the cost of living crisis, during 2022?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  c  d

Unweighted Total 2061 40 136 244 94 179 110 228 183 162 267 162 256 1775 587 484 334 656

Total 2061 62 174 230 84 168 100 178 146 178 280 192 270 1725 563 579 418 501
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Family 503 11 38 57 22 37 20 59 37 32 65 38 88 435 165 161 94 83
24% 18% 22% 25% 26% 22% 20% 33% 25% 18% 23% 20% 32% 25% 29% 28% 22% 17%

befijkm befijkm i cd d d

Friends 278 7 15 30 9 26 9 38 23 10 36 19 57 247 96 84 56 43
14% 12% 9% 13% 11% 16% 9% 21% 15% 5% 13% 10% 21% 14% 17% 14% 13% 9%

i i bcdfijkm i i bcdfijkm i d d d

Your Local Authority 160 1 9 20 2 19 8 21 10 10 21 5 32 141 53 34 35 37
8% 2% 5% 9% 2% 12% 8% 12% 7% 6% 8% 3% 12% 8% 9% 6% 8% 7%

dk bdk k bdik k bdik dk b

A charity 151 2 6 18 8 18 3 17 8 12 19 9 31 140 50 39 40 22
7% 3% 4% 8% 9% 10% 3% 10% 5% 7% 7% 5% 12% 8% 9% 7% 9% 4%

f bfk bf bfhk f d d

A Church or any other religious organisation 105 2 5 11 4 7 5 10 8 4 16 5 28 94 47 22 22 14
5% 3% 3% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 2% 10% 5% 8% 4% 5% 3%

bceijkm bd d

Other (please specify) 10 - - - 1 2 * 2 - 3 - - 2 10 1 2 5 2
* - - - 1% 1% * 1% - 2% - - 1% 1% * * 1% *

j cj a

Don't know 26 - 3 4 - * 1 2 5 3 2 2 4 22 5 13 4 4
1% - 2% 2% - * 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

ejm d

I have not sought help as a result of the cost of living
crisis, during 2022 1252 42 125 131 51 102 70 84 84 123 179 142 118 1015 303 336 249 364

61% 68% 72% 57% 61% 61% 70% 47% 58% 69% 64% 74% 44% 59% 54% 58% 60% 73%
gl ceghlm gl gl gl cghlm gl cghlm gl cdeghjlm gl abc

Prepared by Savanta: ComRes



Church of England W139
W139CEQ1. Have you sought help, or not, from any of the following, as a result of the cost of living crisis, during 2022?
BASE: All respondents

Religion

Total   Christian  Muslim  Hindu  Jewish  Sikh  Buddhist  Other
 Prefer not to

say  No religion

 NET: Member
of a religious

group

 NET:
Member of a
non-Christian

religious group
Significance Level: 95%  a  b *c *d *e *f  g  h  i  j  k

Unweighted Total 2061 946 169 24 21 12 23 41 31 794 1236 290

Total 2061 1003 139 24 23 13 22 40 31 767 1263 260
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Family 503 224 51 12 5 4 5 11 7 185 311 88
24% 22% 37% 53% 22% 28% 21% 27% 23% 24% 25% 34%

aij aij

Friends 278 125 35 10 4 1 6 9 6 83 190 64
14% 12% 25% 42% 17% 4% 28% 22% 18% 11% 15% 25%

aij i i aij

Your Local Authority 160 70 25 1 3 4 5 3 1 48 110 40
8% 7% 18% 3% 13% 33% 23% 6% 5% 6% 9% 15%

aij i aij

A charity 151 63 28 1 2 1 5 5 6 41 104 41
7% 6% 20% 6% 8% 4% 24% 11% 18% 5% 8% 16%

aij aij i aij

A Church or any other religious organisation 105 59 16 2 2 2 2 4 - 20 85 27
5% 6% 12% 6% 8% 13% 7% 10% - 3% 7% 10%

i ahij i i aij

Other (please specify) 10 5 - - - - - 1 - 4 6 1
* * - - - - - 3% - 1% * 1%

abij

Don't know 26 4 3 - - 1 - 2 2 13 11 7
1% * 2% - - 9% - 6% 5% 2% 1% 3%

a aij aj a aj

I have not sought help as a result of the cost of living crisis, during 2022 1252 649 36 6 14 5 9 16 14 503 735 86
61% 65% 26% 25% 61% 37% 41% 40% 45% 66% 58% 33%

bghjk b bghjk bgk

Prepared by Savanta: ComRes



Church of England W139
W139CEQ2. You stated previously that you sought help in 2022 from a Church, or another religious organisation, as a result of the cost of living crisis. Which of the 
following services, if any, did they provide?
BASE: Those who sought help, as a result of the cost of living crisis, from a Church or other religious organisation, in 2022

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b *c *d *e *f  g  h *i

Unweighted Total 114 79 35 34 33 28 8 9 2 67 36 11

Total 105 75 30 25 36 26 9 6 2 61 36 9
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Free food or groceries (e.g. a food bank) 63 46 17 14 25 17 4 2 - 39 22 2
60% 61% 58% 55% 71% 66% 46% 35% - 65% 61% 25%

Low-cost food or groceries (e.g. a food club, pantry or cooperative) 53 34 19 14 13 15 6 2 1 28 22 3
50% 45% 62% 57% 38% 58% 67% 28% 60% 46% 60% 37%

Hot food 50 35 15 11 20 14 2 1 2 31 15 4
48% 47% 49% 43% 58% 52% 17% 22% 100% 52% 43% 43%

A warm space 42 29 13 9 8 13 6 4 1 17 19 6
40% 38% 44% 36% 23% 49% 65% 67% 60% 29% 53% 65%

bg

Other (please specify) 1 1 - - - 1 - - - - 1 -
1% 1% - - - 3% - - - - 2% -

Don't know 1 1 - 1 - - - - - 1 - -
1% 1% - 3% - - - - - 1% - -

None of these * * - * - - - - - * - -
* * - 1% - - - - - * - -

Prepared by Savanta: ComRes



Church of England W139
W139CEQ2. You stated previously that you sought help in 2022 from a Church, or another religious organisation, as a result of the cost of living crisis. Which of the 
following services, if any, did they provide?
BASE: Those who sought help, as a result of the cost of living crisis, from a Church or other religious organisation, in 2022

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  AB  C1  C2  DE

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h *i *j *k *l  m  a *b *c *d

Unweighted Total 114 1 3 14 5 8 6 14 12 6 14 5 26 104 48 21 23 22

Total 105 2 5 11 4 7 5 10 8 4 16 5 28 94 47 22 22 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Free food or groceries (e.g. a food bank) 63 - 4 4 4 2 3 6 4 2 11 3 19 55 31 13 12 6
60% - 88% 34% 100% 32% 68% 62% 56% 39% 71% 61% 67% 59% 67% 61% 56% 44%

Low-cost food or groceries (e.g. a food club, pantry or
cooperative) 53 - 4 5 2 6 2 5 6 2 8 2 10 46 21 13 10 9

50% - 88% 44% 62% 89% 36% 49% 75% 46% 51% 42% 35% 50% 45% 61% 44% 60%

Hot food 50 2 1 9 - 4 1 5 4 2 6 2 15 46 24 8 9 9
48% 100% 28% 75% - 53% 16% 48% 48% 41% 39% 50% 53% 49% 51% 38% 39% 66%

A warm space 42 - 5 2 1 4 1 6 1 2 9 2 8 36 17 11 8 5
40% - 100% 15% 20% 62% 16% 62% 17% 46% 57% 52% 29% 38% 36% 52% 38% 37%

Other (please specify) 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - - 1
1% - - - - - 16% - - - - - - - - - - 5%

Don't know 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 -
1% - - - - - 15% - - - - - - - - - 3% -

None of these * - - - - - - - - * - - - * * - - -
* - - - - - - - - 6% - - - * 1% - - -

Prepared by Savanta: ComRes



Church of England W139
W139CEQ2. You stated previously that you sought help in 2022 from a Church, or another religious organisation, as a result of the cost of living crisis. Which of the 
following services, if any, did they provide?
BASE: Those who sought help, as a result of the cost of living crisis, from a Church or other religious organisation, in 2022

Religion

Total   Christian  Muslim  Hindu  Jewish  Sikh  Buddhist  Other
 Prefer not to

say  No religion

 NET: Member
of a religious

group

 NET:
Member of a
non-Christian

religious group
Significance Level: 95%  a *b *c *d *e *f *g *h *i  j *k

Unweighted Total 114 61 18 1 1 2 2 2 - 27 87 26

Total 105 59 16 2 2 2 2 4 - 20 85 27
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100%

Free food or groceries (e.g. a food bank) 63 35 9 2 2 1 1 4 - 10 53 18
60% 59% 58% 100% 100% 69% 34% 100% - 51% 62% 69%

Low-cost food or groceries (e.g. a food club, pantry or cooperative) 53 28 8 - 2 2 - 3 - 10 42 14
50% 48% 48% - 100% 100% - 74% - 53% 49% 53%

Hot food 50 35 6 - - 1 1 - - 7 43 8
48% 60% 40% - - 69% 34% - - 35% 51% 31%

A warm space 42 21 7 - - 1 1 3 - 9 33 12
40% 36% 42% - - 69% 66% 74% - 44% 39% 45%

Other (please specify) 1 1 - - - - - - - - 1 -
1% 1% - - - - - - - - 1% -

Don't know 1 1 - - - - - - - - 1 -
1% 1% - - - - - - - - 1% -

None of these * - * - - - - - - - * *
* - 2% - - - - - - - * 1%

Prepared by Savanta: ComRes
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